

# . 41. Rozřešení Ega – 2. část B2K6; Nejjednodušší postup meditování a na vysoký stav uvědomování – 9.8.2021

9.srpen/august 2021

**Vítám všechny, kteří právě sledují naše druhé srpnové a šesté prázdninové on-line setkání studijní skupiny Dr. Hawkinse.**

Kdokoliv, komu rezonuje učení Dr. Hawkinse, se může připojit. Není potřeba být administrativně členem, vyplňovat formálně přihlášky, atd. Jednoduše vítáme každého, kdo se připojil nebo právě sleduje záznam setkání.

Nacházíte se v etapě, v další části on-line setkání naší studijní skupiny, kde již není cílem takzvaně „vědět“, ale to co bylo řečené v předchozích setkáních dělat a na základě nepřetržitého děláním se tím postupně i stát.

Příprava témat setkání nelze přesně plánovat. Dokonce ani v průběhu setkání nikdy nevíme, na co se Julio naladí, tedy co přesně bude říkat. Ale To, na co se naladí, může způsobit, že nám To trkně, že nám To docvakne.

**PROGRAM:** – tedy co nás dnes čeká:

**Hlavní, oficiální část:**

**1) Motto skupiny a upozornění.**

**2) Část, ve které Skupina získává pro ni nové poznatky učení Dr. Hawkinse:**

– Rozřešení Ega – 2.část z 6. kapitoly– Juliova překladu 2. knihy DRH: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’.

**3) Část, ve které Skupina praktikuje vzdávání:**

– v rámci utvrzování: Jaký je nejjednodušší postup při meditování?

(- v rámci utvrzování: ) a 1 Postup na dosažení vysokého stavu uvědomování.

**Neoficiální část setkání:**

**4) Odezvy a Odpovědi (14) na setkání ze 2 srpna/augusta 2021.**

– Info k živému setkání

**5) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu.**

– Pravda, nepravda a Poznání

– Dodatek k „Nechod tam“.

**6) Otázky a odpovědi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.**

**KONEC – po vyčerpání témat neoficiální části.**

**1) HONZA:** Protože je tato stránka věnovaná dílu Dr. Hawkinse, přečteme jako již tradičně – **motto** setkání a upozornění – tímto předávám Hedvice:

**HEDVIKA:** Motto CZ: „Orientace a oddanost této skupiny je k učení Dr. Davida Hawkinse. Záměrem této skupiny je sloužit jako nástroj nejvyšší duchovní Vůle, mít příležitost byt v kruhu stejně zaměřených a podporovat zvyšování našeho vědomí ve jménu služby Bohu, své Bytosti a lidstvu.“

**Nečteno:** – Motto SK: „Orientácia a oddanosť tejto skupiny je k učeniu Dr. Davida Hawkinsa. Zámerom tejto skupiny je slúžiť ako nástroj najvyššej duchovnej Vôle, mať príležitosť byť v kruhu rovnako zameraných a podporovať zvyšovanie nášho vedomia v mene služby Bohu, svojej Bytosti a ľudstvu.“

**HEDVIKA: Upozornění:**

– Když nesouhlasíte s tímto mottem, pak prezentovaný materiál může být pro vás znepokojující, a proto by se mu raději měli vyhnout a odtud odejít.

– Jste na správné stránce, když **chcete mít klid a ne pravdu!**

– Věty, které tady při **čtení** odezní, jsou volně přeloženy Julem z děl Dr. Hawkinse. **Diskuze** pak ale zrcadlí různé úrovně lidského vědomí jednotlivých hovořících.

– Všechny originální materiál je k zakoupení na stránce Veritaspub.com

**HONZA: zopakuj i dvě poznámky k mottu:**

1. Julu volně: Na dosažení (ne motání se) v mottu uvedeného cíle je

potřebné být v neustálém střehu, jako kdyby na tom závisel váš život – neboť závisí – a to výhradně od vašeho rozhodnutí výběru předmětu zaostření.

2. Dr. David Hawkins, Ph.D., Discovery of the Presence of God, kap.2, str.55. [Duchovní oddanost je životní styl nepřetržitě zaměřený do našeho nitra, který zahrnuje soustavné pozorné uvědomování.](#) {Neboť neošetřené ego doluje z nesrovnalostí.}

2) Zahajujeme Částí, ve které si Skupina připomíná učení Dr. Hawkinse některými, podle zájmu posluchačů, vybranými tématy:

– **Rozřešení Ega – 2.část z 6. kapitoly – Julova překladu 2. knihy DRH: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’.**

Je tu ještě jedna informace, která se týká uvedených textů a vždy je potřeba si ji zopakovat. J Je cílená těm, kteří nás sledují poprvé:

Z díla Dr. Davida Hawkinse z originálů v angličtině, využívajíc poznatky z osobních účastí na setkáních v městech Spojených Států (Sedona, AZ, Prescott, AZ, Cottonwood, AZ, Los Angeles, CA) s Dr. Hawkinsem, volně přeložil do slovenštiny Julu, který, na základě svého omezeného stanoviska (každé stanovisko je omezené subjektivitou a je dobrovolné), vybral, rozkouskoval a vložil očíslování vět, se záměrem snad lehčího studia originálních textů a jejich limitovaného počtu oficiálních a ne vždy významově správných překladů. Přitom věří, že vystihuje originální význam a omlouvá se a prosí o odpuštění, jestli tomu tak není. S láskou děkuje. {Julové dodatky jsou označeny v takové – běžné nepoužívané – závorce anebo označen „Julo volně“}.

Samozřejmě že každý překlad, i Julův, vnáší do překladu nežádoucí subjektivitu. Pokud jste schopní číst anglické originály, čtěte je! I když ani to není jednoduché, jak Julo později zjistil...

Julo, tímto ti předávám slovo, můžeš i zopakovat podstatné předchozí modré věty této 6. Kapitoly.:

#### **JULO:**

01 Preložil a vyčackal Julo pre českú & slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>  
Dr Dávid R Hawkins, Kniha 2: ‘Oko Ja-Bytia, Pred Ktorým Nie Je Nič Zatajené’

DRH používa neobvyklú štylizáciu, v kombinácii s ním vymyslenými slovíčkami, a pozície slov v jeho vetách vyjadrujú ich závažnosť. Z dôvodu zachovania tohto DRH zámeru, Julo sa rozhodol byť mu verný, a preklady pripomínajú spleť neštandardných štylizácií, a nesprávnej interpunkcie, použitej na oddelenie viacnásobných myšlienok v jedinej vete. Keby sa bol DRH chcel vyjadrovať ináč, tak by to bolo ináč, a Julov preklad by sa dal čítať ako beletria. Pri čítaní, namiesto tvrdenia si ‘to nesedí’, Julo doporučuje klásť si otázku ‘Čo je potrebné vo mne zmeniť, aby mi to sedelo?’ Julove študijné pomôcky sú v {...}.

## KAPITOLA 6

### Rozriešenie Ega

... pokračování z minulého setkání:

.6.12. Základom pretrvávania ega, a jeho schopnosti vládnuť, je jeho nárokovanie si autorstva všetkého subjektívneho prežívania. Myšlienka 'ja' sa vsunie mimoriadne rýchlo ako údajná príčina všetkých stránok života človeka. Je ťažké toto rozpoznať {v zhone života, a dá sa to} len vďaka intenzívnemu nasmerovaniu pozornosti počas meditácie {orientovanej} na vznik myšlienkového toku.

.6.13. Časové oneskorenie medzi vnútorne pociťovanou udalosťou a {prefíkaným} nárokom ega na autorstvo je približne 1/10 000 sekundy. Akonáhle túto medzeru objavíme, ego stráca svoju nadvládu. {A teraz} sa stane zrejmým, že človek je svedkom javov, a nie ich príčinou alebo pôvodcom. Všetdné ja sa potom stáva tým, čo je {teraz predmetom} pozorovania, namiesto toho, aby sa s ním stotožňovalo ako so svedkom alebo prežívateľom.

.6.14. Schopnosť {ega} sledovať {čo pred ním vzchádza}, a funkcia {tohto sledovania} je zaujímavá. Ego sa {, s úmyslom panovať a prežiť,} vlastne vtisne medzi skutočnosť a myseľ. Jeho funkcia je ako funkcia monitorovania {magnetofónovej} pásky pri Hi-Fi {, cenovo vyšších magnetofónoch}. Páskový monitor prehráva program, ktorý bol práve nahraný zlomok sekundy pred prehrávaním. Preto to, čo človek zažíva v bežnom živote, je okamžité prehrávanie toho, čo práve nahralo ego. V tomto zlomku okamihu je prichádzajúci materiál okamžite upravený egom v súlade s jeho predchádzajúcim programovaním. Skreslenie je teda zabudované a automatické.

*{Ak je vám predošlé jasné, preskočte nasledujúce a pokračujte na .6.15}.*

{Julo voľne: V dnešnej dobe je iba zopár nadšencov, ktorí vôbec počuli o niečom takom ako je trojhlavový cievkový magnetofón a ešte menej ľudí pozná jeho funkcie. Pretože je dôležité na tejto analógii pochopiť princíp fungovania ega, nasleduje vysvetlenie tohto odseku Julovou subjektivitou. Ste nadšenec futbalu, a keďže vy máte doma veľký displej, tak v nedeľu poobede pozývate priateľov na posedenia pri priamych prenosoch futbalu. Zápasy chcete aj nahrávať, pretože po zápase chcete vychutnať určité momenty zo zápasu. Kúpíte si teda prístroj pod názvom 'nahrávač' a televízor pripojíte do nahrávača a nahrávate. Po zápase pustíte na displej záznam, ...a nič. No proste sa nič nenahrало! Poučíte sa z toho tak, že si poviete, že na budúci týždeň budete nahrávky počas nahrávania kontrolovať. Za nahrávač zapojíte prehrávač a nebudete už sledovať originálny TV signál, ale signál z prehrávača práve nahratého záznamu. Teraz ste všetci spokojní, lebo viete, že nahrávanie funguje, pretože to, čo sledujete na displeji je to, čo sa práve nahralo. To, čo teraz na displeji sledujete, už nie je originálny signál, ale prehrávaný signál z práve urobeného záznamu.

*Ak je nám predošlé jasné, poďme ďalej.* Jeden z kamarátov si doniesol prenosný televízor, ktorý ste pripojili k tomu istému originálnemu signálu. Takže ste

čumeli na dva displeje – na prenosnom televízore ste sledovali originálny signál, a na vašom veľkom displeji bol signál privádzaný cez nahrávač a prehrávač. Teraz ste si ale všimli niečo čudné. Keď bol pustný zvuk na oboch displejoch, znelo to, ako keby ste počuli jeho echo. Vyriešili ste to tak, že ste stíšili zvuk na jednom z displejov. Ktosi vám povedal, že to echo je spôsobené tým, že signál prechádzajúci cez nahrávač/prehrávač je oneskorený, nakoľko nahrávaču/prehrávaču to predsa len trochu trvá, kým signál nahrá a prehrá a pošle na displej. Veď na veľkom displeji predsa nebola zobrazovaná skutočnosť 'teraz', ale jej oneskorené spracovanie.

*Ak je nám predošlé jasné, poďme ďalej.* Výrobca nahrávačov a prehrávačov prišiel na to, že skoro všetci ľudia ich výrobky vo veľkom využívajú a prišiel pre neho s geniálnym nápadom. Keďže výrobca nemal rád tmavozelenú farbu, povedal si: „Čo keby som naprogramoval do nahrávača okrem funkcie nahrávania aj inú funkciu, a to takú, ktorá by menila tmavozelenú farbu na bledozelenú. Ľudia by si to ani nevšimli, lebo aj tak už skoro všetci sledujú TV programy iba cez nahrávače a prehrávače. Tých, ktorí si to všimnú, že prehrávač už neposiela na displej originálny signál, ale 'vylepšený' signál, tak takých označíme nejakým smiešnym menom, napríklad že sú osvietení, a tých svet potom nebude brať vážne, a im neuverí. Výrobca mal pravdu. Skoro nikto si to nevšimol a tí, ktorí si to všimli, boli všedným svetom odstavení. Keďže to výrobcovi fungovalo, tak teraz k vylepšenej zelenej začal pridávať húfy iných 'vylepšení', ktoré neboli v originálnom signáli, teda vo vnútorne pociťovanej udalosti. Nahrávač tento originálny signál veselo 'vylepšoval', a s oneskorením jednej/10,000 sekundy prehrával na displej mysle všedných ja divákov, ktorí to považovali za skutočnosť, neuvedomujúc si, že nesledujú skutočnosť, ale egom/nahrávačom spracovanú skutočnosť, ktorú ego predstieralo ako skutočnosť. Teda výsledkom je, že čokoľvek, čo myseľ uchopí, je už 1) oneskorené a 2) editované, teda nie je to skutočnosť. (B1K20, strana pred koncom à Neexistuje nič, čomu myseľ verí a čo by na vyššej úrovni vedomia nebolo mylné.)

*Ak je nám predošlé jasné, poďme ďalej.* Iný príklad: Ak máte v prehliadači na počítači rozšírenie, ktoré blokuje reklamy, tak potom sa vám na displej nedostáva originálny signál, ale signál otesaný o reklamy. A čo keby nejaké rozšírenie, alebo dokonca prevádzkovateľ internetu, blokoval (nazvime to cenzuroval) aj všetky slová, ktoré by považoval za nadávky? Alebo všetky tweety obsahujúce slovíčka maska, netreba, \_onšpirácia, \_ovid, \_edľalšie \_činky, atď? To je funkcia ega, nepripustiť vnútorne pociťovanú udalosť, teda skutočnosť, ale ju spracovať použiť svoje stanoviská, a tie prestrieť myslí ako skutočnosť. Rozsah editovania ega je daný zámerom jeho úrovne vedomia.}

.6.15. Táto {prefíkaná finta ega upravovať vnímané, je ako} opona {ktorá} zahmlieva skutočnosť a skrýva ju pred uvedomovaním si. Jednou z prvých vecí, ktoré sa po prekonaní ega spozorujú, je obrovská premena všetkého života na intenzívnu čulosť. Človek zažíva skutočnosť predtým, než bola skreslená, stlmená a upravená domnienkou. Dopad, keď človek prvýkrát zažije život, ktorý sa prezentuje taký, aký v skutočnosti je, je premáhajúci. Len niekoľko okamihov pred tým, ako zmizne mylná predstava existencie nepravého 'ja' {všedného ja}, sa mu v jeho

zostávajúcích sekundách vynorí záblesk Skutočnosti, akú si nikdy nemohlo ani len predstaviť. Zánik štruktúry zdanlivosti vnímania ego odhalí obdivuhodnú nádheru. V tom zlomku sekundy sa pocítila aj skutočná smrť, keď zvyšky štruktúry ego zanikli spolu s presvedčením, že ono samotné bolo skutočné.

.6.16. [Súhrnne možno povedať, že ego je zbierkou stanovísk, ktoré sú držané pohromade preceňovaním vysokej mienky o sebe a svojich prednostiach, a strachom. Odvinie ho dôkladná pokora uznania vlastných nedostatkov, a nevedomosti](#), ktorá podkopáva jeho šírenie.

.6.17. Ďalším nosným základom ego je naše presvedčenie, že ono je zdrojom nášho chápania a prežitia, a my sa naň pozeráme ako na žriedlo informácií o sebe a o svete. Vidíme ho ako náš spojovací článok so svetom, ktorý, podobne ako televízna obrazovka, k nám prináša svet a jeho významy, a [bojíme sa, že bez neho by sme boli stratení](#).

.6.18. Počas celého života človeka bolo ego/všedné ja stredobodom snaženia človeka; {čo viedlo k jeho obdivovaniu, a} preto bola emocionálna investícia do neho obrovská. Ego je zároveň aj zdrojom a aj predmetom snaženia, a je silne presiaknuté sentimentalitou, ako aj celou paletou ľudských pocitov, zlyhaní, ziskov a prehier, víťazstiev a tragédií. Človek sa stane posadnutý a očarený touto bytosťou {ega}, jej rolami a jej zvratmi {osudu}. Obrovská hĺbka {životných} investícií do tohto všedného ja vyvoláva dojem, že je príliš cenné na to, aby sa ho človek zriekol. Sme k nemu zakotvení všetkými tými rokmi dôvernej známosti – nádejami, očakávaniami a snami. Človek sa pripúta k tomuto 'ja', ktoré sa považuje za kľúčové pre samotné prežívanie života.

.6.19. Okrem tejto obrovskej celoživotnej investície do toho, čo považujeme za svoje ja, sa na horizonte budúcnosti objavuje strašidlo smrti. Hrozná informácia, že toto 'ja' je vlastne osudom predurčené na zánik, sa zdá byť až neuveriteľná. Vyhládka smrti ako konca 'ja' sa zdá byť nespravodlivá, výstredná, neskutočná a tragická. V človeku to vyvoláva hnev a strach. Celá paleta emócií, ktoré sme prežívali ako dôsledok toho, že sme nažive, sa teraz musí znovu prehrať, ale tentoraz o samotnej smrti.

.6.20. Zrieknutie sa ego-ja ako kľúčového zamerania človeka zahŕňa [zanechanie všetkých týchto vrstiev pripútaností](#), a preceňovaní vysokej mienky o sebe a svojich prednostiach, až sa

[človek nakoniec ocitne zoči-voči hlavnej vládnucej a rozkazovacej úlohe ego, ktorou je](#)

[⇒ zabezpečenie svojho pretrvávania a prežitia ⇐.](#)

{Teda vždy sa pozrite na motív svojho konania.} Preto ego lipne na všetkých svojich zdatnostiach, pretože ich základný účel, zabezpečenie svojho prežitia, je 'dôvodom' jeho posadnutosti ziskom, víťazstvom, vzdelávaním, vytváraním spojenectiev, a hromadením majetku, údajov a zručností. Ego má nekonečné schémy na zlepšenie {šancí svojho} prežitia – niektoré neokrôchané, iné očividné, ďalšie nenápadné a skryté.

### 3) HONZA: Část, ve které Skupina praktikuje vzdávání:

Zde jsme postupně zveřejnili překlady textů skupin Dr. Hawkinse, potřebné na vzdávání se. Nyní je čas na postupné utvrzování, a proto si těchto 16 stran textu označených jako SUR, uložených v „Našich jiných textech“ na stránkách hawkins.support, postupně budeme opakovat.

Dnes budeme pokračovat stranou **SUR\_2: Aký je najjednoduchší postup na meditovanie?** a **SUR\_3: 1Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania**

Tyto texty bude číst Julo, který z angličtiny texty překládal a může nebo taky nemusí, v průběhu jejich čtení přidat i potřebná dopřesnění.

Předávám slovo:

#### JULO:

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>

Nasledujúce preložil a vyčítal Julo z angl. orig.: Dr Dávid R Hawkins, „Synopsis and Study Guide to P vs. F“, Part III, str. 2

### **Aký je najjednoduchší postup na meditovanie? 04**

Všetka duchovná pravda sa nachádza v každom duchovnom koncepte; je iba potrebné úplne pochopiť *jeden jediný {duchovný} princíp*, aby sme porozumeli všetky a dospeli k {Poznaniu} Skutočnosti. [Zvoľte si jeden duchovný princíp či nástroj, a neúnavne ho uplatňujte, až do jeho úplného vyčerpania:](#) ⇒odpúšťanie, alebo ⇒láskavosť, prevedené do úplného vyčerpania, {alebo} ⇒3. krok z 12-krokového programu {‘Anonymní Alkoholici’, AA}, alebo ⇒čokoľvek. Potom tento uplatňujte na každú myšlienku, pocit, čin, správanie, [a to bez výnimky.](#)

Stačí jediný skalpel na rozpitvanie celého ľudského tela, a stačí [jediný duchovný skalpel](#) na odseknutie sa od ega. Spočiatku si to vyžaduje úsilie na prekonanie prirodzeného odporu, ale keď sa ochota ‘to robiť’ zdokonalí, a to postupným vzdávaním sa, {tento} nástroj ožije svojim vlastným životom – {tu potom} už neexistuje všedné ja, ktoré by to robilo.

Nakoniec si uvedomíme, že tento nástroj je usmerňovaný niečím iným ako osobným všedným ja. [Pravdu ‘nenájdeme’, takže je ju márne ‘hľadať’.](#) Božskosť [sa](#) bez námahy [odhalí sama.](#) {A} je to záležitosťou pripravenosti sa na to {odhalenie}, a to agóniou umierania všedného ja a našej osobnej agendy. Telo je ‘ono’, karmická, kľúčikom naťahovacia hračka, ktorá si sama od seba vykračuje za svojim vlastným osudom; na toto kráčanie vôbec nikdy nepotrebovala ‘mňa’. Ako sa mi mohla takáto myšlienka vôbec objaviť a panovať?

[Duch a srdce sú jedno. Je to srdce, ktoré je zajedno s Bohom, nie myseľ. Objaviť svoje srdce znamená objaviť Boha.](#)

**Aký je najjednoduchší postup na meditovanie?** Myslím si, že by ste mali len sedieť

s mierne zdvihnutými a vystrčenými rukami, nie aby ste prijímali, ako je to tradíciou v {tzv.} západných krajinách, ale naopak, aby ste vyžarovali to, čo by ste dali svetu a ľudstvu. V tichom sede, s vystrčenými rukami, akoby ste chceli požehnať svet, sa stanete sprostredkovateľom Boha a vyžarujete bezpodmienečnú lásku. Dávate všetko, čo ste nekonečne schopný dávať. [Ste vyžarovacou anténou.](#)

Začnete modlitbou, niečo podobné ako povedal Svätý František {z Assisi}:

*„Ako tvoj služobník, Ó Pane, dávam to, čo si mi dal.“*

Pritom, ako to robíte, sa prebudíte k tomu, za čím svet volá {o pomoc}, a automaticky to vyžarujete, a zrazu prídete k poznaniu, kto ste. Je to všetko bez slov. Môže to trvať roky, kým vám to trkne. Je to jednoduché a priamočiare ako laser. Stanete sa nekompromisným laserovým lúčom.

Pokračujete v tom a to, čo ľudstvo potrebuje, sa vám odhalí, a to, čo ľudstvo vo svojej podstate prirodzene je, sa vám odhalí, a nakoniec aj to, čo je Skutočnosťou Vášho Ja-Bytia sa zaskvie v Absolútnej Súladnej Dokonalosti.

Myseľ je utíšená. Všetko existuje z titulu svojej vlastnej podstaty, a spontánne sa skvie {, prejavuje}. Neexistuje 'tu' alebo 'tam', ani subjekt a objekt, ani 'ja' a 'vy'. Nič nezapríčiňuje niečo iné. Všetko je už také, aké je, {aké to má byť}. Neexistuje rozkúskovanosť. Všetko je zliate v jednom.

A nie je nič úžasnejšie, ako spätný návrat domov k svojmu Zdroju.

Predchádzajúce z angl. originálu: Dr Dávid R Hawkins, „Synopsis and Study Guide to P vs. F“, Part III, str. 2

Pre českú a slovenskú on-line skupinu <hawkins.support>

Nasledujúce voľne preložil a vyčakal Julio z angl. orig.: Dr Dávid R Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. XXVI

## **.1Postup na dosiahnutie vysokého stavu uvedomovania<sup>04</sup>**

Ľudia sú zvedaví {a pýtajú sa Dr. Hawkinsa}: „Ako je možné dosiahnuť taký {vysoký} stav uvedomovania?“. Ale málokto tieto kroky nasleduje, pretože sú tak jednoduché.

.1. [V prvom rade {musí vo vás existovať} neotrasiteľné rozhodnutie{v originály je slovo: túžba}, že cieľom je dosiahnuť tento stav.](#)

%

.2. [{Na základe tohto rozhodnutia} vznikne {oddanosť k} disciplinovanosti účinkovať {v živote} s neoblomným a stále prítomným ⇒odpúšťaním a ⇒láskyplnosťou {orig: jemnosťou}, a to ⇒ bez výnimky{, teda ku všetkému, čo vzchádza pred naše](#)



vedomie}.

.3. {Nevyhnutnou podmienkou je pritom} mať súcit {a ochotu, porozumenie, a ⇒vidieť nevinnosť←, a to v každom, a} vo všetkom, teda aj vrátane seba {a vlastných} myšlienok.

.4. {Okrem túžby dosiahnuť vysoký stav vedomia je potrebné} byť ochotným ⇒zanechať {všetky ostatné} túžby←. {S tým súvisí vzdanie sa tvrdohlavosti , aby bolo po mojom, inými slovami} vzdať sa svojej vlastnej vôle, a to v každom okamihu {sústavnosti}.

%

.5. Pri tom, ako sa každá {tendencia vlastniť} myšlienku, pocit, túžbu a či skutok {uvolňovali a} odovzdávali Bohu, myseľ postupne utíchala.

.6. {Týmto postupne} utíchalo {zdôvodňovanie a pestovanie si} najprv príbehov, a nakoniec {sa rozptýlili} aj idey a koncepty {s nimi súvisiace}.

.7. Ako sa človek vzdá {autorstva a} priania vlastniť tieto myšlienky, prestanú sa rozvíjať do detailov a začnú sa rozpadávať {v priebehu ich vytvárania}, kým sú len napoly vytvorené.

.8. Nakoniec bolo možné vzdať sa energie, ktorá stála sa samotným procesom myslenia, a to predtým, ako sa vôbec {myšlienka začala vytvárať, ako sa} stala myšlienkou.

%

.9. {Táto} činnosť sústavného a neúnavného sústredenia sa, nedovoľujúca ani čo len {jediný} okamih odpútania pozornosti od {priebežnej} meditácie, pokračovala počas vykonávania bežných, každodenných aktivít.

Predchádzajúce voľne z angl. originálu: Dr Dávid R Hawkins, „I: Reality and Subjectivity“, 2003, str. XXVI

**HONZA: Tímto je hlavní program u konce. Zbývá už jen dodat:** Julko, děkujeme za vše, co pro naši skupinu děláš, za překlady veškerých textů, kapitol druhé knihy i videí.

**Zahajujeme Neoficiální část setkání:**

**4) Odezvy a Odpovědi (14) na setkání ze 2 srpna/augusta 2021..**

Na dnešek mám připravenou jen informace k živému setkání:

Po návštěvě Ašramu ve Střílkách je vše domluveno a nic nebrání uskutečnění živého setkání v termínu 17.-19. září/septembri 2021 v areálu Ašramu v budově Gangy.

Přihláška byla vložena na web hawkins.support jako součást stránky o živém setkání odkaz na ní je z úvodní stránky – Vítáme vás! a informace o živém setkání byla rozeslána předminulý čtvrtek e-mailem. Ti z vás, kteří jste zaplatili zálohy na nekonané Radějovy, a nevěnovali jste zálohu jako dar družstvu – asi v jednom případě se tak stalo J, budou v rámci nového setkání zvýhodněni a zaplacená záloha bude započítána, na místě doplatíte jen případný rozdíl – doplatek. Vždy je potřeba vyplnit a odeslat mailem přihlášku a na dalších detailech se následně po obdržení emailu s dalšími informacemi k setkání domluvit s Hedvikou (Jurákovou), která se organizace ubytování opět ujala. Těm, kteří mají zaplacenou zálohu a současně termín jim nevyhovuje z jakéhokoliv důvodu, mají možnost si zálohu odložit na další setkání nebo částku písemně – mailem – věnovat skupině jako dar. Případně požádat o vrácení zálohy.

V současnosti je přihlášeno přes 20 účastníků a pokoje v Ganze jsou již prakticky obsazeny, začneme obsazovat pokoje na Zámku. Program bude přizpůsoben podle přání účastníků setkání a jejich úrovně vědomí. Současně požadujeme, aby všechny diskuse ve Střílkách byly jenom o tom, co si můžeme vzít z těchto diskusí se sebou domů jako nástroj, který pomůže k zvyšování úrovně vědomí.

A třeba se ve Střílkách můžeme domluvit, jak dál pokračovat v našich on-line setkáních a jak je vylepšit na tzv. položivé! ☐

## **5.) Julova doplnění na odpovědi z minula a na co si během týdne vzpomenu.**

– Pravda, nepravda a Poznání

– Dodatek k „Nechod' tam“.

Předávám opět slovo Julovi...

**JULO:**

### **Nasledující úryvky z videa „Ako odpúšťať“**

Tak či onak, je to sklon ľudskej mysle, myslieť v rámci viny, premietañ túto vinu na iných, a cítiť oprávnenú nevôľu. Takže v skupinách 12 Krokov neexistuje nič také ako oprávnená zatrpknutosť. Čokoľvek, čo sa stalo včera, stalo sa včera, a ja mám vždy rád príklad človeka, ktorý príde na stretnutie, a bľabotá, a plače, a ponosuje sa, a oni sa ho pýtajú, „Kde je problém?“ On povie: „Včera ma opustila žena, vyhorel dom a dostal som výpoveď“. A jeho sponzor povie: „Áno, ale to bolo včera. (smiech)

Duchovný tréning môže byť teda dosť prísny a náročný. Nemôžete sa vyhrievať v ľútosti nad sebou samým. Poznáte ten príbeh o chlapíkovi, ktorému sa prihodí každé možné nešťastie, a on stojí na chodníku a hovorí: „Prečo práve ja, Bože?“ A počul hlas, ktorý mu hovoril: „Ja neviem, Adam, je tu na tebe jednoducho niečo, čo ma sere!“ ☐

**Nasledujúce z B2 („Eye of the I: “, 2002), K17, str 261–263, == August 4: Reflections**

**Otázka:** *Budha povedal, že vlastne existuje len jedna chyba, a to je nevedomosť. Kristus tiež povedal, že máme ľuďom odpúšťať, pretože sú nevedomí. („Nevedia, čo robia.“) Je problém s egom len problém {jeho} nevedomosti?*

**Odpoveď:** V rámci uvedených citátov sa zdá, že nevedomosť znamená nedostatok duchovného vývoja alebo uvedomovania. Ľuďom chýba náhľad na dôsledky ich rozhodnutí a rozdiel medzi dobrom a negatívnosťou. Všedné ľudské vedomie nedokáže rozlíšiť pravdu od nepravdy. To bol Evin problém.

**Otázka:** *Ako chápete podstatu ega?*

**Odpoveď:** Je to hrdosť, ktorá prevyšuje všetko ostatné. Hrdosť v podobe preceňovanie vysokej mienky o sebe a svojich prednostiach, daromnosti myšlienok, konceptov a názorov tvoria základ neznalosti. Protiliekom je neoblomné uznanie vlastných nedostatkov a nevedomosti, ktoré rušia nadvládu zdanlivosti vnímania. Žiadajte, aby vám bola odhalená pravda, namiesto toho, aby ste sa nazdávali, že ju už poznáte. Mysleť nie je schopná vlastne vôbec nič vedieť! Môže sa len domnievať, že vie 'o' Mysle chýbajú náležité poverenia na pochopenie neduality a to z dôvodu jej vlastnej štruktúry. Mysleť je vylúčená zo skutočnosti kvôli forme. Vstúpiť do oblasti skutočnosti je ako prejsť cez jemné sito – môže cezeň prejsť len číra voda a všetky ryby, chrobáky a nečistoty zostanú vonku. Iba čisté vedomie, zbavené obsahu, môže prejsť cez prekážky zdanlivosti vnímania, a stať sa čírou vodou za sitom.

Keď sa hovorí, že žiadna osoba nemôže byť osvietená, znamená to, že osobnosť je odfiltrovaná sitom a nemôže prejsť zaň. (Toto tvrdenie ciachuje v angličtine na 600.) Čisté vedomie je len uvedomenie, a preto len ono prechádza cez sito a Pozná, aký tento stav alebo situácia osvietenia bezvýhradne je. {Atd...}

**6.) Otázky a odpovedi na cokoliv – pro lepší uchopení učení DRH.**

**KONEC** – po vyčerpaní témát neoficiální části.

**Nabízíme záznam pořizený uložením živého vysílání na youtube:**